
105學年度 國中二年級「生涯教育」融入資訊教學活動教案設計 

名稱 生涯教育議題融入網頁製作 教學時間 4節 200分鐘 

科目名稱 國二電腦-網頁設計 教學對象 國二學生 

教材來源 Namo WebEditor 簡單 show網頁(松崗) 設計人 黃彥文 

設計理念 1.教導學生利用Namo WebEditor 6.0 製作網頁。 

2.將生涯教育議題融入課程中，以啟發學生對生涯的了解與重視。 

教學目標 一、認知方面  

1.能了解如何製作網頁。 

2.能靈活運用Namo WebEditor 的所有工具列。 

3.能了解如何在網頁中加入文字、影像及相關連結。 

二、技能方面  

1.會使用Namo WebEditor 製作網頁。 

2.會編輯影像並將影像匯入網頁中並調整。 

3.能完成個人網頁製作。 

三、情意方面  

1.瞭解自己，培養積極、樂觀的態度及良好的品德、價值觀。 

2.培養獨立思考及自我反省，以擴展生涯發展信心。 

單元目標 教學活動設計 時間 教學資源 

 壹、準備活動 

一、課前準備  

1.準備多個網站連結，其中包含生涯教育主題的網站(古

今中外成功者的故事)。 

2.準備課程講義。(教學網站連結) 

二、引起動機  

1.課堂的一開始，連結至事先準備好的網頁，讓學生了

解網頁大致上需要有那些資料，網頁的連結包含日常

生活新聞時事，了解古今中外成功者的故事。 

2.讓學生增加人生方向的楷模與借鏡之外，更能啟發學

生對於成功者的認知，歸納出這些成功人物的秘訣，
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並身體力行。 
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貳、發展活動設計 

一、認識Namo WebEditor 6.0 

二、介紹Namo WebEditor 6.0 的基本功能 

1.段落文字與圖形的編輯 

2.超連結與表格的應用 

3.佈景主題美化網頁 

4.分割框架的應用技巧 

5.網頁影像工具 

三、在網頁加入影像及連結 

1.讓學生分享古今中外成功者的故事的看法。 

2.在網頁中加入影像及連結。 

四、自行製作網頁，分享所閱讀日常生活新聞時事中古今

中外成功者的故事(請附上出處來源)，並寫下自己的心

得感想300 - 500字。 

五、自行編輯及加入美工圖案、插圖，圖片(非自由分享，

請註明來源)。 
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參、綜合活動 

一、與全班同學一起分享同學製作的網頁 

二、一起分享學生網頁上的影像及故事的心得 

三、引導學生對於成功者的認知，歸納出這些成功人物的

秘訣，並身體力行。 

20分鐘 學生網頁

作品 

教學評量 能設計一個完整的網頁 

古今中外成功者的故事的心得分享撰寫 

  

教學參考

資源 

成功者故事- 商業周刊 

http://www.businessweekly.com.tw/ 

  

 

  



 

一、網頁主題是什麼? 

 

 

二、我將在網頁中提供哪些資料? 

 

 

三、我所閱讀及分享的中古今中外成功者的故事是什麼？(附上出處來

源) 

 

 

四、我準備哪些網頁相關文件、照片、圖檔… 

 

 

五、我將網頁放在什麼平台的伺服器上? 使用何種網頁編輯軟體設計? 

 

 


